

Министерство просвещения Российской Федерации  
МБОУ СОШ № 25 им. М.Ф. Тихонова с. Небут

«VII Международный конкурс сочинений 2024/2025  
“С русским языком можно творить чудеса!”»

Дневник

## **Письмо маме**

Выполнила: Зубахина Дарина Рустамхановна  
ученица 6 класса

Руководитель: Тимофеева Екатерина Михайловна  
учитель русского языка и литературы

Учебный год

## **Письмо маме.**

**«Сердце матери – глубока бездна,  
На дне которой всегда найдется прощение»**

**Оноре де Бальзак**

Мама. Какая она?

Моя мама самая красивая для меня. Красивая во всем: и внешне, и душой. У нее самое большое и любящее сердце, способное понять и простить все-все. У нее самая теплая душа, которая способна согреть меня даже тогда, когда мама не рядом. Ее глаза... это глаза, которые могут говорить! Знаете, как это бывает? Например, выступаю я на сцене и не важно мне, что происходит вокруг, мне достаточно увидеть, а, зачастую, просто почувствовать мамин взгляд, как сразу все вокруг становится ясным и понятным. Ее морщинки возле глаз я называю «кошачьи усики». У нее хоть и не густые, но зато мои любимые русые волосы. Мамин запах не похож ни на что, он особенный. Знаете, если было бы задание, на котором нужны были бы из миллиарда людей с закрытыми глазами узнать мою маму, то я бы ее, несомненно, почувствовала.

Когда она меня обнимает, мне ничего не страшно, никто мне не страшен.

Знаете, это похоже на весенний восход солнца, такой же нежный, красивый и вдохновляющий. Как будто ты просыпаешься от волшебного сна, но волшебство не прекращается...

«Дорогая моя мамуля, я тебя очень сильно люблю, хоть и говорю это редко. Спасибо тебе за помощь в учебе, спорте, за то, что помогаешь на концертах, делаешь мне прическу и макияж. За то, что сидишь со мной всю ночь, когда у меня что-то болит или просто хочется побыть с тобой. Ты всегда мне поможешь, отложишь все свои дела ради того, чтобы быть со мной рядом. Я тебя очень люблю не за то, что ты меня всегда прощаешь, а ругаемся мы, если честно, часто, и говорю тебе много плохих и обидных слов, а за то, что ты есть! Я благодарна Богу, что ты стала моей мамой.

Сейчас, когда я пишу это письмо, я плачу, ведь мне очень стыдно, что я говорю тебе много плохих слов и так мало – хороших. Мне горько, что я делаю тебе больно. Мне очень грустно, что нельзя вернуться в прошлое и не ругаться. Ты всегда говоришь, что время не вернуть назад, что ты не обиделась и надо просто жить дальше. Но я ведь вижу, что после каждого нашего с тобой скандала твое здоровье становится все хуже и хуже. Ты не спишь ночами, у тебя очень болит голова. Ты говоришь, что это магнитные бури, но я же понимаю, что это из-за моего гадкого языка ты попала в больницу.

Я тебе обещаю, что больше не буду говорить тебе плохих слов, не посмею повышать на тебя голос, обещаю делать уроки, меньше сидеть в телефоне и не есть вредную еду. Мама, прости меня за все. Спасибо тебе за каждый твой вдох, поцелуй и улыбку. Просто знай, что я тебя очень люблю и никогда никому не отдам! Спасибо!

Это письмо я хотела написать еще очень давно, но все что-то мешало. Мама, знай, что сейчас я написала это письмо искренне и от всей души.» ...

У меня есть все: вкусная еда, красивая одежда, хорошая канцелярия, большой дом и много-много всего. Это все классно, но, поверьте мне, что когда твоя мама каждый день в больнице делает капельницу с лекарствами, и ты понимаешь, что это все из-за тебя, то начинаешь просить у Бога одного, чтобы мама скорее поправилась. И ты готов отдать все ради этого.

Именно в такой момент ты начинаешь жалеть, что затеял ссору. Во время ругани я всегда считаю, что права и даже могу поднять на маму голос, а она все пытается меня успокоить. Когда мы ругаемся, кажется, что трясется земля и гремит гром. Бывает ощущение, что от этой стихии никуда не спрятаться. Становится темно и холодно, а мамины слезы, которые начинают катиться по ее щекам, такие крупные, что похожи на капли дождя на стекле. Ах, как же больно видеть этот дождь...

Говорите чаще своим мамам искренне «спасибо», «я люблю тебя». Даже ученые доказали, что эти маленькие словечки продлевают человеку жизнь. Помните, что мама - единственный человек, который вас искренне бескорыстно любит и будет любить всегда. Мама готова вылезти из кожи вон, лишь бы тебе было хорошо.

... «Мама, я тебя очень люблю. Спасибо тебе за все. Ты самое лучшее, что было, есть и будет в моей жизни! Целую тебя!»

Дорогой читатель, обращаюсь к тебе. Помни мои слова и не повторяй моих ошибок! Исправить можно многое, но слишком жаль того драгоценного времени, которое потрачено на ссоры и обиды.